

Я подделывал деньги и документы. Считался одним из лучших в этом деле среди представителей криминального мира и был одним из опаснейших преступников, объявленных в международный розыск. Я совершил преступления по уголовным кодексам 83 стран мира. В мои 32 меня разыскивали в Евросоюзе, странах СНГ, США, даже в Мексике. В разное время за мою поимку предлагали от 40 тысяч до 100 миллионов долларов. Но нужнее всех я был американцам, там за меня предлагали целых три миллиарда, на поиск меня мобилизовались лучшие люди, а мне всегда удавалось уходить — просто удача. Я мог месяцами жить в разыскивающей меня стране, ведь лучше всего работать там, где тебя уже знают.

Но наступило время, когда я превзошел все свои достижения. В последний раз, во время работы в Чили я спровоцировал экономическую катастрофу, многие страны ощутили её последствия. Это был перебор, было обещано 100 миллионов только за информацию где я могу быть, в случае её подтверждения, разумеется. Цена за мою поимку подскочила до 7 миллиардов, и не только в США. В случае моего ареста мне бы пришлось отсидеть 9 пожизненных, 4 строка превышающих 100 лет, и 46 больше 50 лет. Остальное так по мелочи)). Кроме того не был исключен смертный приговор.

Нужно было скрыться, но все пути оказались закрыты, за меня взялись как никогда прежде. Даже, казалось, самые надежные соратники отвернулись, не смотря на то, что я обеспечил их многомиллиардной прибылью. И вот когда я сидел в номере отеля в полной уверенности, что бежать уже некуда и, в лучшем случае утром, за мной придут, поступило неожиданное предложение. Неправительственная организация из подпримелькавшихся мне уже штатов связалась со мной и предложила план ухода от властей в обмен на небольшую часть моих денег и некоторые неуказанные услуги с моей стороны. Все это очень странно, но подумав, что им вряд ли понадобится что-то кроме моих профессиональных способностей, я согласился.

Утром за мной прибыла команда из той организации. Мы спокойно проехали в аэропорт, сели на самолет и отправились в США. Я даже подумал, что благодаря их стараниям меня уже не разыскивают, но мне объяснили, что это не так, оставалось только удивляться, как им удалось все это повернуть. Доставив меня в тайное убежище, группа передала меня людям, которые должны были непосредственно работать со мной. Мне рассказали, что я в убежище на глубине несколько сотен метров, правительству о нем ничего неизвестно, интересы организации настолько обширны, что не представляется возможным отнести её к какой-то определенной отрасли, и не всегда эти интересы законны. После этого мне сказали, что я приступлю к работе (проигнорировав мой прямой вопрос о её характере) через несколько недель, а пока мне предстоит отдых с небольшим отвлечением на медосмотры, что было несколько необычно, ведь в преступных синдикатах я еще не встречался с медосмотрами.

Прошло три недели, я спокойно жил, хотя было немного скучновато, я все еще не работал, и у меня не было доступа к новостям, компании почти никакой — охранники, несколько врачей да повар, похоже я жил в одном из самых отдаленных секторов убежища. Хотя раньше я встречал здесь девушек, в моем секторе их не было, видимо, еще не положено думать я. Прошла еще неделя и стало веселее. Занятий стало больше, увеличилось количество

медосмотров, со мной стали проводить какие-то тесты, например на выбор цвета, который как мне казалось, подходит той или иной вещи, или подобрать наряд на компьютере для мужчин и женщин по своему вкусу. Соответственно специалистов работающих со мной тоже стало больше. Но самым приятным занятием было общение с девушками. В ходе какого-то теста меня оставляли наедине с девушкой на несколько часов, мы должны были общаться на разные темы, после чего я должен был ответить как в той или иной ситуации поступит каждая девушка, или пытался определить, какой выбор она сделает при, например покупке платья. Я не понимал, зачем все это нужно, но мне было не особо интересно, жаль только что я не знал имен девушек с которыми общался.

Но через неделю все рухнуло. Придя по графику на тест, я встретил в кабинете своего куратора мужчину лет 60, его зама тоже немолодую уже брюнетку и двух незнакомцев — мужчину и женщину обоим было лет по сорок. Мне объяснили, что эти люди — главные в проекте, в котором я с этого момента буду работать. По атмосфере в комнате было понятно, что что-то не так. Что все хуже чем плохо я понял когда мне сказали, что собранных на меня доказательств хватило чтобы заочно вынести мне смертный приговор во всех разыскивающих меня странах без права помилования и без срока давности. В связи с этим организация пересмотрела план моего возвращения в мир. Если я хочу когда-либо выйти из бункера — мне нужно превратиться в женщину. К этому меня жизнь не готовила. Сквозь звон в ушах я плохо слышал их слова о том, что ими разработан препарат, позволяющий это повернуть в считанные недели, уверения, что все это неопасно и совершенно безболезненно. Когда я заявил, что не могу согласиться на это, все вдруг умолкли, в комнате воцарилась гнетущая тишина. Грег, так звали моего куратора, встал и спокойным, но разочарованным тоном сказал:

— Понимаете, все это нам тоже не нравится, у нас были другие планы... Но в случае вашего отказа нам будет проще сдать вас властям. — он сделал выжидающую паузу — Поймите мы не можем содержать вас здесь вечно. По нашему плану вы должны были выйти наверх и быть там полезным, но в данной ситуации мне нечего больше предложить вам...

— Почему нельзя ограничиться просто пластической операцией — изменить мне лицо и все.
— С надеждой спросил я.

— Потому, что так мы не можем изменить ваш ДНК, а он известен всем спецслужбам, вы там долго не продержитесь. Короче решайте, у вас есть сутки. Либо вы соглашаетесь на наше предложение и учитесь быть женщиной, либо мы отправим вас полиции, и вы умрете. — Тон Грега стал вдруг ультимативным — Вы можете идти. — Сказал он уже спокойным тоном.

И вот ночь, я никак не могу уснуть. Этот разговор никак не выходит у меня из головы. Казалось решение очевидно, ведь как-никак, а все же останусь жить, а инстинкт самосохранения ох какая мощная штука. Постепенно меня начинает охватывать любопытство, может в этом и нет ничего плохого, ведь женщины живут... Внезапно я представил красивую женщину, сразу появилось теплое приятное чувство симпатии. Интересно — подумал я — такие же чувства буду вызывать и я. Я представил сексуальную девушку, в коротких шортах проходящую по улице, а ей вслед оборачиваются мужчины, чувствуя сексуальное влечение. От того, что я, возможно, смогу привлекать такие же взгляды я вдруг возбуждился. Это привело меня к выводу, что нужно соглашаться, а еще я испугался, что могу быть геем. «Ну это уж нет, никакой я не гей» — решительно отверг я эту мысль. Да, определенно нужно соглашаться, только не выдать свой интерес, а то еще черти-что

подумают — заключил я и уснул в предвкушении.

Утром за мной пришли, чтобы проводить в лабораторию. По дороге меня еще раз уверили, что это безболезненно, сказали, что со мной проведут курс адаптации и только после этого выпустят в свет, но уточнили, что продолжительность привыкания разная для разных людей. И еще добавили, что пока они не могут контролировать внешность, то есть, кто из меня получится было неизвестно, это меня немного разочаровало. В лаборатории меня раздели догола, это вызвало приятное возбуждение и эрекцию, ведь раздевала меня симпатичная медсестричка. Уложив меня в саркофаг с темно-синим стеклом, мне начали вводить какой-то, видимо тот самый, препарат. Мне объяснили, что трансформация займет несколько дней, все это время я проведу в саркофаге, в меня введут сам трансформатор, гормональный корректор, успокоительное и анестезию. Ко мне подошел мужчина со шприцом в котором была прозрачная жидкость, когда она оказалась в моей крови я ощутил, что мое восприятие мира меняется: я вдруг почувствовал себя слабым и беззащитным, готовым принять любое покровительство лишь бы оно сулило безопасность, еще несколько секунд и я уснул. Не знаю сколько времени прошло до моего пробуждения. Я резко очнулась. Было темно. Я не помнила было ли что-то видно через стекло саркофага вначале. Происходившее ранее в моей жизни казалось сном, я помнила все это очень смутно, но новых воспоминаний еще не было. Наверное так чувствуют себя новорожденные — подумала я. Кстати, а как я себя чувствую? Я попыталась отключить мысли и почувствовать свое тело. Никаких ощущений, ни хороших, ни плохих, я просто лежала было не тесно, но места чтобы пошевелиться и почувствовать что-то еще не хватало. Вдруг я услышала жужжание и ощутила как пространство увеличивается — съехала крышка саркофага и зажегся тусклый свет где-то в глубине комнаты. Я подумала, что сейчас кто-то войдет, но никто не появлялся, прошло довольно много времени, и я решила встать. Сев, я заметила как всколыхнулась моя грудь, удивленно опустив глаза вниз я рассматривала среднюю, где-то второго размера смуглую грудь с аккуратными темными сосками. Превосходная округлость красиво выступала впереди и сбоку, соблазнительно покачиваясь в такт моему дыханию, которое вдруг участилось. Вскочив на ноги я принялась рассматривать нижнюю часть тела. При тусклом свете я заметила аккуратно прореженный лобок, кажется, волосы на нем не росли вовсе, также я разглядела тоже гладенькие, стройные ножки, кожа у меня, по всей видимости, была смуглая. Оглядевшись в поисках зеркала, я заметила что-то похожее в отдаленной части комнаты. Я ринулась туда и встала перед ним, свет при этом стал ярче настолько, что я смогла разглядеть все, что хотела. Передо мной стояла на удивление пропорционально сложенная девушка. Рост, груди, плечи, талия, объем попы, длина рук и ног — все сочеталось идеально. Даже промежность, кокетливо расположилась настолько соблазнительно, что при первом взгляде на неё я ощутила сильнейшее возбуждение, и мне захотелось ласки. С чего вдруг такая реакция — подумала я, неужели это нормально для женщин? Я провела внешней стороной пальцев сбоку по груди и вниз к бедрам, я одновременно ощутила и увидела как затвердели соски и только сейчас почему-то заметила удивительные белые кудри, спадающие по плечам. Тем временем мои руки как бы подчинялись не мне, я ощутила как они опустились на лобок, я с готовностью расставила ножки шире и сама удивилась такой готовности. Проведя двумя пальчиками по половым губкам, я ощутила, что обильно истекаю соками, одной рукой разведя половинки промежности в стороны, я осторожно ввела туда пальчик и стала играть с клитором, все это я проделала автоматически, ведь мое тело было мне еще незнакомо. Сразу же я ощутила

сильный оргазм, он заставил меня опуститься на пол и уткнуться в него грудью и лицом, оттопырив попку. Пребывая в на вершине наслаждения, я стала вводить в себя три пальца и динамично трахать себя, так мне открылось, что я не девственница, тем не менее, киска у меня была довольно тугая, хоть туда и поместилось три пальчика, но была и приятная наполненность, дарившая незабываемые ощущения первого женского оргазма. Хотя, думаю, при желании во мне могло бы поместиться и больше.

Закончив с осмотром себя и самоудовлетворением, я принялась осматривать комнату, мне показалось, что она другая, нежели та в которой начиналось превращение. В одной из стен я заметила дверь, за которой оказался туалет и душ. А в одном из углов стоял диван и был комплект постельного белья. Ага, значит спать я буду не в саркофаге — подумала я. Как я не искала нигде не оказалось ни малейшего намека на одежду, зато, когда я начала ощущать голод в, получается входной двери, открылось отверстие, и кто-то поставил тарелку с едой, не успела я что ни будь сказать как отверстие закрылось. Так потянулись однообразные, но спокойные дни, у меня было все необходимое, едой меня обеспечивали, плюс было развлечение — пребывая все время голой, я время от времени возбуждалась и тогда принималась мастурбировать, странно, но я довольно легко возбуждалась и доводила себя до оргазма.

Прошло некоторое время, не знаю сколько — ни окон, ни часов здесь не было, и моя жизнь изменилась, она и так стала уже совсем другая, хоть я и не воспринимала прошлое как произошедшее со мной. Однажды утром, по крайней мере мне казалось, что это утро, ведь я только что проснулась, я увидела на полке (когда она там появилась?) возле двери белый халат. Подумав, что появление одежды означает, что её надо одеть я так и сделала. Через небольшой отрезок времени дверь открылась, и в комнату вошли два охранника.

— Тебе с нами — произнес один, и мы пошли куда-то по коридору — я между двумя охранниками. Мне, кажется, нравилась компания сильных мужчин. Приведя меня в какой-то кабинет, они оставили меня. Я довольно долго пробыла одна. Но, наконец, вошел совершенно незнакомый мужчина, я ожидала увидеть Грега или того мужчину который присутствовал при моем превращении, но этого я не видела ни разу.

— Здравствуй, садись — он указал на кресло, я села и подняла на него глаза, ожидая, что будет дальше.

— Пришло время узнать правду — сейчас я тебе все объясню. — Энергично начал мужчина. — Поскольку твои преступления вышли уже за все рамки, а поимка казалась невозможной, было решено заманить тебя в ловушку, предоставив ложное убежище, и казнить. Но появились оригиналы посчитавшие, что за убытки принесенные тобой лишение жизни это мало. Так что тебе повезло, в некоторой мере. Эти оригиналы ознакомили Интерпол с нашим проектом и предложили, в связи с тем, что вернуть деньги ты все равно не сможешь, чтобы извлечь из тебя хоть какую-то пользу и подвергнуть унижительному наказанию, сделать из тебя секс игрушку. Идея получила поддержку — попользоваться безотказной давалкой захотелось многим — и проект был реализован. — мужчина сделал паузу, а я в это время пыталась преодолеть шок — Вот, таким образом ты оказалась здесь. Дальше, по договору мы передадим тебя другим... э-э-э-э... пользователям, но это будет нескоро, мы немного схитрили, указав неточное время превращения и адаптации, как видишь, ты уже вполне привыкла к своему телу... и даже больше...

Мужчина подошел к столу, на котором стоял компьютер и включил видео, где я занимаюсь

мастурбацией.

— А еще мы соврали тебе, сказав, что не контролируем внешность образца, это неправда, мы не могли себе позволить предоставить заказчикам какую-то страшилку. И ты уже, наверное, заметила, что легко заводись и кончаешь? Это тоже наша наработка, теперь ты не можешь противиться возбуждению, то есть — тебя может выебать любой желающий, ты обязательно дашь и обязательно кончишь, кто бы это ни был — он указал на видео как на подтверждение своих слов. У тебя есть вопросы, дорогуша? — спросил он.

— Что вы со мной сделаете? — пролепетала я.

— Вот глупая, трахать будем, конечно.

— Будете? То есть вы не один?

— Нет конечно, но не переживай, тебя на всех хватит.

— Вы сказали, что неточно указали время превращения и адаптации, зачем?

— Ну как же, ты ведь первый полностью удавшийся экземпляр, и мы первые имеем право пользоваться тобой. Кстати, начнем прямо сейчас.

На этих словах я заметила, что он стоит сзади и расстегивает пуговицы на моем халатике. Я, как и было обещано, мгновенно начала возбуждаться. Я попыталась противиться, но это желание застряло где-то в глубине, подавленное желанием быть оттраханой. Мне стало немного страшно, но тут я ощутила, что мои груди уже полностью на свободе, а мужчина грубо, с наслаждением мнет их в руках. Из моих уст вырвался сладострастный вздох, я выпятила грудь навстречу его рукам, мужчина ухмыльнулся и начал расстегивать ширинку, секунды, и перед моим лицом торчал его вздыбленный член.

— Соси — приказал он.

Я умоляюще взглянула на него, из последних сил сопротивляясь своему новому естеству, но увидев в его глазах только похоть, открыла рот и насадилась головкой на член. Он тут же схватил меня за волосы и принялся грубо трахать мой ротик. Я шумно причмокивала, чувствуя, что происходящее мне нравится я покраснела от стыда, тем не менее, я развела ножки в стороны и мои руки последовали к промежности, стремясь удовлетворить нарастающее желание.

— Не смей, шлюха! — резкий окрик заставил меня отдернуть руки и поднять глаза на мужчину. Он был уже на пределе, несколько посасываний и он излился мне в рот. Несколько капель спермы упало на грудь, остальное я проглотила, как будто это было само собой разумеющимся для меня, только по завершении оргии я подумала, что это очень унижительно. Мужчина снова улыбнулся, увидев как я сглотнула и приказал слизать с груди не попавшие в ротик капли, и я снова, не задумываясь, подчинилась. После этого он приказал мне встать, подошел сзади, заломил руки и уложил грудью на стол. Задрав халатик, он резко вошел в мою истекающую киску, я уже давно была мокрая от желания и только и ждала, чтобы во мне оказался член. С сочным хлюпаньем моя пизда приняла его.

— Настоящая шлюха — прокомментировал он, а я уже только кончала. Он навалился на меня всем весом и долго, меняя темп и ритм, трахал. Я даже не пыталась считать оргазмы, как только заканчивался один, несколько толчков во мне и начинался следующий. Я просто ждала когда он наконец закончит и кончала, хотя казалось сил на это уже не осталось. Почувствовав как в меня бьет горячая струя спермы, я испытала еще один оргазм он был намного приятнее и сильнее предыдущих, почти теряя сознание я подумала, что ради этого стоит отдаваться, и еще, что это наконец все. Но не тут-то было, подождя пока я отдышусь,

мужчина снова пристроился сзади, но на этот раз его интересовала моя попка. Обхватив руками мои ягодицы, он немного развел их в стороны и приставил член между ними, его ствол был такой мокрый от выделений из моей киски, что при небольшом давлении легко вошел в мою попку, которая обхватила его тугой, но податливой вожденной ловушкой.

— Все как я люблю — произнес мужчина и принялся увлеченно трахать меня в анал, смачно похлопывая по ягодицам, чтобы полюбоваться на вздрагивающие и колышущиеся женские прелести. А я только постанывала и подмахивала в такт его движениям. Испытывая новые для себя ощущения от секса, я ощутила также неожиданный прилив сил, благодаря которому я, кажется, могу выдержать еще и анальный оргазм, а может даже не один. Я как всегда кончила раньше мужчины, как будто ток прошел по моему телу, я взвыла и приподнялась на пальчиках, поднимая таким образом попку еще выше навстречу его члену. Несколько толчков и мужчина догоняет меня, последним движением входя глубоко в мое тело и изливаясь прямо в меня, продлевая и усиливая этим мой оргазм. Закончив со мной он выходит из моей попки, вытирает о мои бедра мой нектар и остатки спермы со своего члена, и отпускает меня. Обезсиленная, я сползаю со стола и усаживаюсь на колени на полу.

Растрепанные волосы спадают на грудь выглядывающую из полурасстегнутого халатика, задравшееся одеяние не прикрывает также и мои выебанные прелести.

— Отдохни и приведи себя в порядок — мужчина указал на дверь, очевидно в душевую или что-то подобное — затем тебя отведут в твою комнату. Сегодня тебя больше не потревожат — добавил он уходя. Я только благодарно кивнула. Внезапно меня пронзила тревожная мысль.

— А если я забеременею? — с взявшимися откуда-то слезами на глазах спросила я, чего-чего а этого мне совсем не хотелось.

Мужчина был уже за дверью, но услышал мой вопрос, остановился и бросил через плечо:

— Это невозможно, не волнуйся. — И дверь закрылась.

Так началось мое использование в этой компании. Обычно меня имели босс, тот самый мужчина, что трахнул меня первый, и еще какие-то мужчины, они имели меня реже, но тоже довольно часто, видимо, не последние люди в организации. Значительно реже меня отдавали охранникам, обычно раз в неделю, по утрам. Сразу после того, как я приведу себя в порядок, один из них выводил меня в «комнату для отдыха» где была тесная клетка. Меня раздевали и помещали внутрь. Клетка была низкая, в половину моего роста, поэтому прогиб моего тела был очень сильным. В такой позе меня и трахали, один сзади, второй в рот, иногда еще привязывали руки к верху клетки и ноги к низу противоположной стороны. В таком подвешенном состоянии я и обслуживала сменяющих друг друга у моих отверстий охранников, пока они не насытятся, а я не повисну, обессилев, на ремнях.

Но настало время передачи преступника (или теперь преступницы?) властям, в первую очередь это должны были быть власти США. Меня снова раздели, завязали глаза, надели кляп, сковали наручниками и куда-то повели по длинному коридору. Когда путь закончился, меня поставили на колени и приказали расставить ноги, уже привыкнув повиноваться я выставила на обозрение и без того заметную промежность.

— Да, неплохо получилось — услышала я незнакомый голос.

— И это только с виду, в деле шлюшка вообще огонь — был ответ.

Кто-то подошел ко мне и, по всей видимости, опустил передо мной на корточки. Я почувствовала мужчину. Он взял меня за подбородок и несколько раз повернул лицо из стороны в сторону.

— Что, кого-то напоминает? — послышался вопрос откуда-то сбоку.

— Нет, просто люблюсь, симпатичная получилась — с этими словами рука мужчины опустилась, приятно проехавшись по соску, а потом устремилась к промежности, заставив меня обильно течь и сгорать от стыда. Хотя я и отдавалась по первому требованию и получала физическое удовольствие, унижение которое я при этом испытывала, не уменьшалось, но иногда мне казалось, что без этого унижения удовольствие будет неполным.

— Ок, давайте подписывать документы — продолжился разговор мужчин. Послышался шелест бумаги и царапание ручки.

— Позвольте полюбопытствовать — а что с ней будет? — задал вопрос, как я узнала по голосу, теперь уже мой бывший главный ебарь.

— Да то же, что и здесь. Мы запускаем экспериментальную программу поощрения в управлении, отличившимся сотрудникам будет предлагаться замещение денежных премий бесплатным сексом, экономия. Руководство считает, что эта идея будет пользоваться спросом. Ну ладно, оденьте девушку, мы отправляемся.

— Даже не испытаете на... э-э-э... профпригодность? — спросил бывший шеф.

— Зачем? Пальца в киске хватило, чтобы оценить возбуждаемость. Внешний вид отличный, мне понравилось, но трахать её я не буду — у меня жена.

— А, а я то думал, что психология не позволяет, типа была мужчиной и все такое...

— Нет, с этим все в порядке, она совершенно не вызывает подобных мыслей, отличная девчонка и трахнул бы, но не хочу изменять.

Мужчины вышли куда-то, а меня подняли, сняли ограничительные аксессуары и отвели в комнату, где приказали одеться в облегающие брюки и футболку, без белья. В машине меня посадили напротив мужчины, похоже, это был тот самый женатый мужик, он приказал сесть смирно, скромно и не задавать лишних вопросов, если мне что-то будет нужно знать — мне сообщат. Я постаралась занять как можно меньше места, сложив руки на плотно сжатых коленях, я вжалась в угол сидения и не осмеливалась даже глаз поднять на мужчину. Видимо это ему понравилось, боковым зрением я заметила как он довольно улыбнулся и пристально меня рассматривал.

— Итак — от неожиданности я подпрыгнула и на мгновение подняла глаза на мужчину, но потом смущенно опустила снова — теперь тебя будут звать Диана, ты будешь жить в доме, который тебе обеспечит правительство, работать будешь сначала у нас, если не подойдешь тебе подыщут более гражданскую должность, это помимо твоих сексуальных обязанностей, их ты должна будешь исполнять всегда. Кивни если поняла.

Я кивнула, хотя не верилось, что я получу хоть ограниченную, но свободу.

— Отлично. — продолжил мужчина. В свободное от обязанностей время ты сможешь жить как тебе угодно, в рамках закона разумеется. При попытке вернуться к твоей прежней деятельности или при каком-то еще неудобном наблюдателям действию ты утратишь предоставленные свободы. Никто кроме меня и высшего начальства не будет, и не должен — в этом месте он сделал притиск — узнать кем ты была и откуда взялась, это ясно?

Я снова кивнула. Во время разговора я смелее смотрела на мужчину, он мне нравился, от него веяло мужской уверенностью и силой. Снова опустив взгляд я заметила его вздыбленные брюки, подняла глаза и увидела, что он рассматривает меня и я ему точно нравлюсь.

— Я вам нравлюсь? — несмело спросила я, хотя это был глупый вопрос.

— Да, черт возьми — ухмыльнулся он — твоя внешность, одеяние и еще

скромно-искусительная поза... — он не закончил, просто продолжил рассматривать меня. Я проследила за его взглядом и заметила приятную возбужденную грудь под футболкой и красивые округлые бедра плюс красивую осанку, все это не могло не нравиться, я снова начала возбуждаться.

— Вы точно не хотите... — во мне не хватило смелости высказать свое желание. Он поднял глаза, улыбнулся.

— Времени нет, мы почти у аэропорта, не думаю что успеем.

Я решила, что нужно брать инициативу в свои... ну вы понимаете, тем более, что мне хотелось отдаться этому мужчине. О черт, неужели я всегда так и буду бросаться на первого встречного? Быстро оказавшись на коленках перед ним я кокетливо взмахнула ресницами, отбросила волосы на спину и провела ладонями по его брюкам, а внутренне порадовалась, что перегородка между нами и водителем скроет наши шалости. Мужчина больше не возражал, девчонка, сама просящаяся в руки завела его еще больше. Я сняла футболку, и он с желанием потянулся к возбуждающей груди. Расстегнув его ширинку, я прикоснулась его большим теплым членом к лицу, он часто задышал и решительнее взялся за мои сиськи. А когда мой ротик обволок его стоящий кол, он просто положил свою руку мне на голову и начал нежно задавать темп моим движениям. Я старалась доставить ему как можно больше наслаждения, не забывая и про качество. Он получал наслаждение от моего вида, ротика и от прикосновений ко мне, и когда он кончил, я насадилась глубже, чтобы не уронить ни капли, и кончила вместе с ним. От минета. Делая его. Просто от члена во рту и ласк груди. Благодарю мир за это.

Но хватит лирики. Кончив в мой ротик, мужчина уложил меня на сидение, и мне осталось только подчиняться. Он снял с меня штаны, раздвинул ноги и вошел, это было волшебно, полностью под мужчиной, в его власти. Наслаждаясь ритмическими движениями во мне, я могла только подмахивать, жаться всем телом к нему, обнимать его и кончать, кончать, кончать. Но этого оказалось достаточно, не выдержав долго моих изгибаний под ним, мужчина кончил в меня, а я как обычно вместе с ним уже не в первый раз, теперь я люблю это. Когда все закончилось, я прошептала:

— Вашей жене повезло.

Мужчина севший рядом, отдыхая после оргазма и с наслаждением лаская мои бедра, только улыбнулся и ответил:

— Может быть, но я ей изменил.

— Это нормально, мужчина по своей природе полигамен — неуклюже пыталась я его успокоить.

— А женщина?

— Бисексуальна — немного подумав ответила я.

— Интригующе — произнес мужчина — но все же это был первый и последний раз...

— Это значит, что мы больше не увидимся? — немного грустно спросила я.

— Пожалуй да. Но ты подарила мне отличные воспоминания — такой комплимент заставил меня улыбнуться.

— Я повторюсь, вашей жене очень повезло, приучите её дарить вам не меньшее наслаждение.

— Обязательно — ответил он.

Через время, которого было достаточно, чтобы одеться и немного привести себя в порядок, мы вышли из авто. Он посадил меня на самолет, и отправил на встречу новым, интересным

приключениям, мне кажется начинает нравиться, не только физически.

Конец первой части.

Рассказы на заказ, писать в личку.